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Pressemitteilung
SinndesLebens24 gewinnt Münchener Blog-Award

Auf der MucDigital mit Isarnetz Blog Award ausgezeichnet

München, 24.05.2019 – Das Online-Magazin für Philosophie, Glück und Motivation www.SinndesLebens24.de zählt zu den zehn besten Blogs Münchens. Am 22. Mai 2019 wurden die Isarnetz Blog Awards 2019 in neun Kategorien und ein Sonderpreis verliehen. SinndesLebens24 ist Gewinner in der Kategorie Coaching, die Blogs rund um Wohlbefinden und persönliche Entwicklung auszeichnet. 
Die Preisverleihung fand im Rahmen der MucDigital (früher Münchner Webwoche) in der FOM Hochschule München statt. Insgesamt standen über 100 Blogs zur Auswahl. Die MucDigital veranstaltet vom 16. bis 25. Mai zahlreiche Events zur Vernetzung der digitalen und kreativen Münchner Szene. 

Die Nominierten wurden von einer fachkundigen Experten-Jury in folgenden Kategorien bewertet: Design & Layout, Themenrelevanz, Textqualität, Usability, Interaktion und Kontinuität. Juroren in der Kategorie Coaching waren die PR-Managerinnen Daniela Heggmaier, Pia Kleine Wieskamp, Unternehmensberaterin und Coach Ute Nitschke sowie Magdalena Muttenthaler, Online Entrepreneurin bei Freeminded Folks und Gewinnerin des Isarnetz Blog Awards 2018. 

Besonders überzeugt hat die Juroren an SinndesLebens24 die journalistische Aufbereitung der fundiert recherchierten Themen, die inhaltliche Tiefe, das ansprechende Layout mit ästhetischen Bilderwelten und die große Zahl an renommierten Interviewpartnern. 

Initiatoren des Blog Awards sind der Isarnetzwerk e.V. und MUCBOOK. Das Isarnetzwerk versteht sich als offenes Netzwerk der Digital- und Kreativwirtschaft in der Metropolregion München. Das Münchener Stadtmagazin MUCBOOK erscheint in Printform und Online und hat sich zudem als lebhaftes Bloggernetzwerk etabliert. Die Isarnetz Blog Awards werden jährlich verliehen – das Event fand 2019 zum 8. Mal statt. 

Links zu den offiziellen Pressemitteilungen des Isarnetz Blog Awards 2019: 

MucDigital
MUCBOOK
Über SinndesLebens24:
SinndesLebens24 ist ein Online-Magazin für Philosophie, Glück und Motivation. Unter dem Motto „Sinn suchen, Glück finden“ bietet es dem Leser Orientierungshilfe und Inspiration bei der Suche nach Antworten auf fundamentale Fragen: Wo komme ich her? Wo gehe ich hin? Gibt es einen Gott? Gibt es ein Leben nach dem Tod? Was ist Glück? Was ist für mich der Sinn des Lebens? 
SinndesLebens24 richtet sich mit tiefgehenden Artikeln, Interviews und Essays an anspruchsvolle Sinn- und GlückssucherInnen. Allgemeingültige Antworten auf diese fundamentalen Lebensfragen gibt es nicht. Jeder Mensch muss für sich seine eigene Antwort darauf finden. Doch können zeitlose Lebensweisheiten aus unterschiedlichsten Bereichen Denkanstöße und Inspiration für die eigene Erkenntnis liefern. Genau hier setzt SinndesLebens24 an.
Der Fokus liegt auf fundiert recherchierten Artikeln, ausführlichen Buchtipps und Interviews mit Bestsellerautoren wie Richard David Precht, Axel Hacke, Eva-Maria Zurhorst, John Strelecky, Stefanie Stahl, Robert Betz, Hermann Scherer, Anselm Bilgri, Christoph Quarch oder spannenden Persönlichkeiten wie Peter Schilling und Konstantin Wecker.
Über Markus Hofelich:
Markus Hofelich ist Wirtschaftsjournalist und lebt mit seiner Familie im Süden von München. Nach einer Fortbildung zum „Online Marketing & Social Media Manager“ hat er im Frühjahr 2016 die Website www.sinndeslebens24.de gestartet, ein Online-Magazin für den Sinn des Lebens, Philosophie, Glück und Motivation. 
Seine journalistische Erfahrung sammelte er u.a. als stellv. Chefredakteur von „Cash.“ sowie als Chefredakteur des Wirtschaftsmagazins „Unternehmeredition“ der GoingPublic Media AG. 
Markus Hofelich ist Diplom-Kulturwirt und hat an den Universitäten Passau und an der Pariser Sorbonne studiert. Heute schreibt er als Freelancer u.a. für das VentureCapital Magazin, Experteer Magazin, DUB Unternehmermagazin und für IDG Business Media/Computerwoche.
Weitere Informationen unter: www.sinndeslebens24.de
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